评价机构	广东汇成安全健康环境咨询有限公司	资质证号	APJ- (粤) -015
项目名称	广州交投石化能源有限公司增城南香山西加油站新建项目 安全设施竣工验收评价报告		
委托单位	广州交投石化能源有限公司		
项目类别	安全验收评价		

项目简介:

广州交投石化能源有限公司增城南香山西加油站成立于 2021 年 7 月 1 日,住所:广州市增城区宁西街花莞高速公路南香山服务区西区,统一社会信用代码: 91440101MA9XXLTR69。广州交投石化能源有限公司增城南香山西加油站是广州交投石化能源有限公司的分支机构,该加油站新建项目地址花莞高速公路南香山服务区原名称为花莞高速公路永宁服务区,加油站建成后经营方式为零售,主要经营车用汽油、柴油。

该加油站新建项目地点位于广州市增城区宁西街花莞高速公路南香山服务区西区(南香山服务区原名永宁服务区),新建项目主要的建设内容为:新建1层站房1座;新建加油罩棚2座;设置50m³埋地汽油罐2个、30m³埋地汽油罐1个;50m³埋地柴油罐1个,均采用SF双层油罐,设置3台加油机和3台加油加注一体机,共28支加油枪,共6支净化液加注枪。同时配套建设地上式净化液储罐1台。站内油罐总容量(柴油折半计算)155m³,属于一级加油站。

该新建项目已取得《加油站规划点规划确认的函》、已取得《广东省企业投资项目备案证》、已取得《建设用地规划许可证》、《危险化学品建设项目安全审查意见书》、《特殊建设工程消防验收意见书》、《新建防雷装置检测报告》,该工程已经竣工。

项目组长	林毅峰	
项目组成人员	陈斌、谢雄英、何小荣	
报告审核人	游海	
过程控制负责人	潘杰	
技术负责人	刘海军	
现场调查情况	查勘了该加油站的选址、总平面布置、工艺及设备、配套公用设施和安全生产管理情况。	

评价结论:

广州交投石化能源有限公司增城南香山西加油站新建项目具备国家现行的有关安全生产法律、法规、标准和部门规章要求的安全生产条件,包括完善的安全设施,合理的安全管理机构,较完善的安全管理制度和有针对性的生产安全事故应急预案。加油站的工艺和设备可满足安全生产的要求。该加油站新建项目竣工后经自主验收合格,安全设施具备验收条件。广州交投石化能源有限公司增城南香山西加油站符合《危险化学品经营许可证》领证的条件。加油站采用的安全设施符合安全要求。通过安全评价,该加油站符合国家现行的相关安全生产法律、法规及规范、标准的要求。

现场照片:

